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Dilbeek 12 september 2016

Aan STORMOPKOMST
Aan Sarah Rombouts


Beste Sarah,

Graag wil ik bij deze onze eerste samenwerking bevestigen. In ons gesprek van 20 augustus 2015 bespraken we ons beider plannen.
We besloten om dit theaterseizoen (’16-’17)  samen te werken.
Deze eerste samenwerking bestaat eruit dat STORMOPKOMST in overleg met Westrand-CC Dilbeek  een Familiedag invult.
Momenteel puzzelen we samen aan het programma. Dit nadat ik samen met onze 6 schoolambassadeurs op  19 maart ’16 naar STORMOPKOMST kwam. Zij geven ook hun voorkeuren aan en bepalen zo mee de invulling!
Concreet: zondag 22 januari 2017 Familiedag STORMOPKOMST.

Ik ben ervan overtuigd dat deze samenwerking Westrand, meer bepaald het KINDVERHAAL binnen Westrand, alleen maar ten goede komt. Kinderen laten kijken naar, luisteren naar, spelen met en zelf aan de slag gaan met Kunst. Niet per definitie kunst voor kinderen maar kunst an sich.  
Daarnaast ben ik er tevens van overtuigd dat de samenwerkingsverbanden die STORMOPKOMST aangaat met artiesten op deze manier duurzaam worden door STORMOPKOMST te laten toeren.

[bookmark: _GoBack]Uiteraard evalueren we deze “on tour” grondig samen.  Dit omdat mijn intentie is om deze samenwerking te verduurzamen en dus hopelijk jaarlijks te kunnen herhalen.

Ik kijk heel erg uit naar onze samenwerking en hoop dat jullie de nodige fondsen vinden om jullie festival en de “on tour” formule  verder te kunnen  uitbouwen.  Het zou zeer jammer zijn voor het veld als jullie uitdagende festival zou verdwijnen.
Ik duim alvast.


Met vriendelijke groet,

Elisabeth Maesen
Cultuurfunctionaris – Programmering Familie en Basisscholen

Westrand - Cultuurcentrum Dilbeek vzw
Volg ons ook op Facebook
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